

**PÁLYÁZATI ADATLAP**  
**Jánossomorja Város Önkormányzata pályázati alapjából történő**  
**pénzbeli támogatás igényléséhez**  
**2026. ÉVRE VONATKOZÓAN**

**1. A pályázó adatai:**

A pályázó neve: **Jánossomorjai Független Közéleti Társaság**

A pályázó címe: **9241 Jánossomorja, Óvári u. 1.**

A pályázó levelezési címe: **9241 Jánossomorja, Óvári u. 1.**

A pályázó e-mail címe: **aliz.fordos@gmail.com**

A pályázó adószáma: **27566833-1-08**

A pályázat megvalósításáért felelős személyek adatai:

Név: **Fördös Alíz**

Cím: **9086 Töltéstava, Béke utca 41.**

Telefonszám: **+36 20 365 9279**

E-mail cím: **aliz.fordos@gmail.com**


**2. A pályázati témakör: (aláhúzással jelölni)**

- szociális
- egészségügyi
- sport
- **közösségteremtő, kulturális**

**3. A szervezet rövid bemutatása:**

Egyesületünket – Jánossomorja társadalmi-közösségi életének előmozdítása érdekében- az 1904-ben alakult Moson-Szent-Jánosi Társaskör szellemi hagyományaira építve 12 alapító tag hozta létre 2002. decemberében. A Győr-Moson-Sopron Megyei Bíróság 2003. október 20.-án kelt végzésében vette nyilvántartásba a Jánossomorjai Független Közéleti Társaság - TÁRSASKÖR Egyesületet.

A szervezet tevékenysége a hagyományőrzés, a hagyományteremtés, kulturális és sportprogramok szervezése, a város közösségi életének élénkítése, kapcsolatok ápolása a határon innen és túli civil szervezetekkel, ismeretterjesztő előadások, egyéb rendezvények kezdeményezése, szervezése, lebonyolítása. Jelenleg 55 tagot számlál a szervezet. Az egyesületen belül több csoport is működik: a *Felnőtt Kézműves Műhely*, a *Kerékpáros Klub*, a *Canto Énekegyüttes* és az *Örökifjú Természetjárók* csoportja. Az egyesület jó kapcsolatot ápol a Csemadok nagyfödemesi (Szlovákia) szervezetével. Több városi szintű rendezvény szervezői és társrendezői, segítői vagyunk. Többek között a Városnapok, a Tökfesztivál és az Adventi forgatag. A rendezvények színvonala évről-évre jobb, egyre több látogatót vonzanak. A város rendezvényein, megemlékezésein, ünnepeken is képviseltjük magunkat. Minden évben gyertyagyújtással emlékezünk a gyásznapon több helyi '56-os áldozat sírjánál.

Jánossomorjai Közös Önkormányzati Hivatal	
Erkezett:	2026 MÁRC 16.
Előirat	Iktatószám: 3/1858-1
Melléklet:	Ügyintéző: 

A városi szintű rendezvényeink ingyenesek, belépődíj nincs. A tökfesztiválon és az adventi forgatagon a gyerekek és felnőttek a Társaskör által biztosított alapanyagokból térítésmentesen kézműveskedhetnek, készíthetnek dekorációt, mézeskalácsot. A Fut a város rendezvényen a résztvevőknek kenyeret, teát és almát osztunk. Ezeknek a költsége csak egy részét képezik a rendezvény költségeinek. A rendezvények hirdetése, hangosítása és egyéb tételek tetemes összegeket képeznek. Működésünk támogatása lehetővé teszi, hogy hosszú távon fennmaradjunk, biztosítva működésünk egyes alapvető pilléreit, valamint hozzájárul, hogy forrásaink egy részét olyan helyekre csoportosítsuk át, amelyek céljaink elérését szolgálják, így működésünket színesebbé, magasabb színvonalúvá tegyük. A pályázat segítségével további aktivitást tudtunk még szélesebb körben realizálni és olyan személyeket is elértünk, akiknek egy ilyen közösségi program alapvetően változtat az életminőségén. Célunk, hogy értéket adjunk a tagok számára az egyes programok keretében és olyan széles körben is ismertté tegyük működésünket, ahol ezidáig még nem volt nyilvánvaló tevékenységünk mikéntje. Hagyományőrző rendezvényeink célja településünk kulturális-közösségi életének felvirágoztatása, a fiataljaink megszólítása is és minél több kulturális érték átadása. Programjaink többsége, ahogyan eddig is, minden korosztály számára nyitott, óvodáskorúaktól a nyugdíjasokig.

Működésünk egy részét NEA pályázattal nyert összegből, éves tagdíjból és az 1%-ék adóból befolyt összegekből finanszírozzuk.

#### **4. A pályázatban megvalósítandó cél:**

Figyelem: Egy pályázati űrlapon csak egy pályázati célra nyújthat be igényt!

##### ***4.1. XX. Jánossomorjai Töknap***

*Megvalósítás időpontja: 2026. október 04.*

Jelentős önálló rendezvényünk, a Töknap. Nem csak a legtöbb embert megmozgató rendezvényünk, hanem a legtöbb intézményt és civil szervezetet összefogó egyesületi program a 2006. október 14-én indult Jánossomorjai Tökfesztivál. Ez a rendezvény az, ami megmutatja, hogy mit jelent az összefogás, milyen csoda kerekedhet ki belőle. A rendezvényen számtalan érdekesség várja a látogatókat minden évben. Így az őszi terményeket és virágokat bemutató kiállítás mellett tökszobrászat, tökös ételek, sütemények és italok kóstolása, kézműves foglalkozások, szalmabábok, rétecsüti és kirakodóvásár is. A rendezvényre látogatók száma évről évre növekszik. Az utóbbi években már teltházas a rendezvény. A Töknap Jánossomorja leglátványosabb, legtöbb embert megmozgató rendezvénye maradt, ahova szívesen látogatnak a környező településekről családok, baráti társaságok. A Társaskör aktív tagjait is egyre többen segítik a szervezésben. Ez egy nagyon jó családi program, a kicsiktől egészen a felnőttekig mindenki talál magának programot. Az őszi terménybemutató mára minden szempontból igazi őszi fesztivállá alakult, ami minden területen embert próbáló, nagy feladat is egyben. Korántsem csak egyetlen zöldségről szólt a hétfégi tökfesztivál: sokkal inkább őszi terménybemutató és vásár. Óvodások, iskolások is bekapcsolódnak, ötletesen használva a természet ajándékait, meglátva azok szépségeit. Mint minden évben, 2026-ben is arra törekszünk, azt szeretnénk, ha a XX. Töknapok még tartalmasabbak lennének, és több új dologgal meg tudnánk újulni.

##### ***4.2. Adventi Forgatag***

*Megvalósulás időpontja: 2026. december 05.*

A kézműves műhely létszáma 6 fő. Tevékenységünkkel hozzájárulunk a városi rendezvények sokszínűségéhez, kiállítások díszítéséhez. Összejöveteleik januártól májusig, ill. szeptembertől decemberig vannak kéthetente csütörtökön. A régi jól bevált technikák mellett sok újjal ismerkednek meg, az internet ill. kreatív tagtársak és meghívott vendég kézműves termékeket készítőik segítségével. A Tökfesztivál és az Adventi forgatag fő szervezői a kézműves műhely aktív résztvevői.

2026-ben egy karácsonyi-forgatag megrendezését tervezi a Társaskör a pusztasomorjai városrészen. A rohanó világba a kisváros lakóinak a forralt bor, meleg tea, puncs, karácsonyi

kézműves vásárok, ünnepi műsorok teszik meghitté, ünnepivé az adventi várakozási időszakát. Ez a rendezvény is már hagyomány, több éve rendezi meg az egyesület. A program egész ideje alatt vásári hangulat, édességek, hagyományos finomságok, házi sütemények, forralt bor, forró tea és zsíros kenyér is várja az ünnepre készülöket. Ezek mellett karácsonyi műsorok teremtik meg az ünnepi hangulatot. A program évről-évre egyre látogatottabb. Adventi forgatagaink régi hagyományokra épülve, családi hangulatban igazi karácsonyváró fesztivál, ahol minden korosztály megtalálja a számára legkedvesebb programot.

Az idei évben azt a megtisztelő felkérést kaptuk a Polgármester Úrtól, hogy a város adventi koszorúját a Kézműves Műhely készítse el, aminek 2. gyertyáját a pusztasomorjai forgatagon gyűjtja meg a Polgármester Úr. A felkérést örömmel elfogadtuk.

### ***4.3. Kerékpáros Klub***

*Megvalósulás időpont: 2026.március-december*

A 2006 márciusában megalakuló jánosomorjai kerékpáros klub egy olyan kerékpáros klub, melyhez mindenki kedve szerint csatlakozhat. Célja ezen egészséges sportág népszerűsítése és városunk környékének, természeti és építészeti szépségeinek megismerése volt. A szervezők a kerékpározás és a természeti szépségek mellett érdekes kulturális, történelmi információk ismertetésével, szalonnasütésekkel, bográcsozásokkal teszik még színesebbé alkalmanként az amúgy is élvezetes programokat. A 20 év alatt bekerekeztük Tolnát, Baranyát, a Duna vonalát, Szlovákiát. 2022-ben a Kerékpáros klub nyerte el a Város Sport Díját. 4 alkalommal sikeresen pályáztunk a Kerékpáron 7 határon át programban, a pályázaton nyert összeget kerékpárszállítóra, láthatósági mellényre, szerszámokra költöttük. A 2026-ös évben 9 túrát tervezünk (a 9. az adventi túra, amit az időjárás függvényében tartjuk meg), március – december között, túráinkat vasárnap tartjuk. Minden évben megszervezésre kerül egy több napos kerékpártúra is, az ország messzebb lévő vidékeinek vagy a szomszédos országok megismerése céljából. Nem lesz ez másként 2026-ben sem. 2026. augusztus 14-16. között kerül megrendezésre 3 napos fertő tavi túránk, itthonról indulva szeretnénk megkerülni a Fertő tavat 20 fővel. Készülünk a Balatonra, Győr, Pozsony, Bécs környékére.

#### *4.4. Canto Énekegyüttes*

##### A szervezet rövid bemutatása:

A 19 éves múlttal rendelkező Canto Excolo Kamarakórus sajnos 2023 őszén feloszlott, de 2024 tavaszán a korábbi kórus néhány lelkes tagja egy új énekkart szervezett, Canto Énekegyüttes néven.

2025 őszére már 9 fő az új kórus létszáma, idővel sikerült a férfi szólamokat megerősíteni. Az énekegyüttes 2024 szeptemberében már szerepelhetett a városnapok keretében megrendezett díszpolgári cím átadáson, majd októberben egy kiállítás-megnyitón a Glázer-Kozma Galériában. 2024 és 2025 karácsonyán színvonalas és nagy sikerű koncerttel tudtak örömet szerezni a nagy létszámú közönségnek a pusztasomorjai templomban. 2025-ben egy meghívásnak eleget téve Albertkázmérpusztán is újra önálló koncertet adhattak.

##### A pályázatban megvalósítandó cél:

A kórus tagjainak célja, hogy továbbra is színvonalas, többszólamú énekléssel szépítsék meg a városi műsorokat, rendezvényeket.

Az egyik kórustag továbbra is Mosonmagyaróvárról jár ki a próbákra és a szereplésekre, az ő útiköltségéhez szeretnének hozzájárulást kérni. A pályázaton igényelt összeg csak egy része a költségnek, természetesen saját önrészt is vállal a kórus minden tagja.

#### *4.5. Örökifjú természetjárók*

Természetjáró csapatunk két szenvedélyes túrázó találkozásával indult.

Az évek során több rövidebb-hosszabb utat jártunk be gyalogosan Magyarországon és külföldön egyaránt. Egyre több tapasztalatra tettünk szert, de szeretnénk volna ismereteinket tovább fejleszteni, így 2021-ben jelentkezünk a MTSZ szervezésében a „Bronzjelvényes Túravezető” képzésre, amit sikeresen elvégeztünk. A tanfolyam során több Természetjáró egyesülettel is jó kapcsolatba, barátságba kerültünk, melyet azóta is ápolunk.

Eleinte csak a szűk családnak, barátoknak, ismerősöknek terveztünk, szerveztünk túrákat, mígnem egy napon egy lelkes kiscsapat kért fel bennünket túravezetésre.

Első közös túránkra 2023 tavaszán került sor, azóta minden hónap utolsó hétvégén teszünk egy könnyed családi túrát, ahová minden érdeklődőt szeretettel várunk, kortól, nemtől függetlenül. Az idősebb korosztály is szívesen részt vesz ezeken a túrákon, mivel a tempó és a

szint számukra sem megerőltető. Ezenkívül havonta-kéthavonta lehetőséget adunk az edzettebb tagoknak hosszabb, meredekebb túrákkal, s rendszeresen részt veszünk más egyesületek meghirdetett túráin is.

A csoporttagok leginkább a városunkban és a környező településeken élnek. De akadnak túratársak a megye különböző falvaiból, városaiból, illetve a vasi, balatoni vidékről is.

Egy eseményen átlagban 25-30 fő vesz részt.

Évente két-három alkalommal többnapos túrát szervezünk itthon és külföldön.

Túráink során szeretnénk bejárni Magyarország és a szomszédos országok természeti, történelmi tájait. Átadni mindazt a tudást, csodát, amit túráink során mi is átélünk. Kimozdulni a mindennapokból, a komfortzónából, hiszen a természet közelsége bizonyítottan jó hatással van testre és lélekre. Szívesen látogatunk várromokat, barlangokat, amivel a fiatalabb korosztálynak is érdekessé tesszük a természetjárást. Útjaink során a természetvédelemről, az erdők-mezők gyógyhatású növényeiről, gombáiról is szót ejtünk.

Túráink nagyon jó hangulatban telnek, ahol az emberek garantáltan feltöltődnek.

Egynapos túráink során leginkább a könnyen elérhető tájakat keressük fel:

Bakony, Soproni-hegység, Kőszegi-hegység, Vértes, Gerecse, Balaton-felvidék.

Túráink helyszínére leginkább teleautókkal, alkalomadtán az Önkormányzat kisbuszával jutunk el.

#### **5. A pályázat megvalósításához szükséges pénzügyi fedezet:**

**Saját forrás: 190.000,- Ft**

**Egyéb forrás: \_\_\_\_\_**

**Pályázott összeg: 1.190.000,-Ft**

#### **6. A pályázott összeg részletezése: (költségvetés)**

<b>Megnevezés</b>	<b>Pályázott összeg</b>	<b>Önrész</b>	<b>Költségtervezet</b>
Tökfesztivál (anyag és egyéb költség)	700.000,-	80.000,- Ft	780.000,- Ft
Forgatag anyagköltségei	140.000,- Ft	20.000,- Ft	160.000,- Ft
Kerékpáros klub (útiköltség + alkatrész)	130.000,- Ft	20.000,- Ft	150.000,- Ft
Canto Énekegyüttes (útiköltség)	70.000,- Ft	20.000,- Ft	90.000,- Ft
Örökifjú Természetjárók (útiköltség)	150.000,- Ft	50.000,- Ft	200.000,- Ft
<b>Összesen:</b>	<b>1.190.000,- Ft</b>	<b>190.000,- Ft</b>	<b>1.380.000,- Ft</b>

**7. Számlatulajdonos adatai:**

Név: Jánossomorjai Független Közéleti Társaság

Helység, utca, házszám: 9241, Jánossomorja, Óvári u. 1.

Telefon/fax: +36 20 365 9279

A számlavezető pénzforgalmi jelzőszáma: 58600290-11118967-00000000

**8. A pályázathoz csatolandó:**


- a) a civil szervezetek törvényszéki (Megyei Bíróság) nyilvántartásba vételéről szóló okirat száma;
- b) a civil szervezet hatályos alapszabálya, vagy működési egyéb alapidokumentumának a szervezet vezetője által hitelesített másolat; a dokumentum benyújtása mellőzhető, amennyiben a szerződés megkötését megelőző három éven belül benyújtásra került és a pályázó képviselője nyilatkozik, hogy abban változás nem következett be;
- c) nyilatkozat a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti összeférhetlenség, illetve érintettség fennállásáról, vagy hiányáról;
- d) közzétételi kérelem a c) pont szerinti érintettség fennállása esetén;
- e) nyilatkozat arról, hogy a civil szervezetnek esedékessé vált és meg nem fizetett köztartozása nincs;
- f) nyilatkozat arról, hogy a megszüntetésére irányadó jogszabályban meghatározott eljárás ellene nincs folyamatban;
- g) nyilatkozat arról, hogy megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményeinek;
- h) A szervezet tárgyévi költségvetését csatolni kell;
- i) 30 napnál nem régebbi, nemleges (eredeti) adóigazolás az adótartozásról (NAV) bejegyzett pályázók tekintetében,
- j) írásbeli hozzájárulás a pályázatban foglalt adatok (pályázó neve, támogatási cél és összeg) kezeléséhez és közzétételéhez,
- k) a pályázó írásbeli nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy a pályázó civil szervezet a támogató ellenőrzéséhez hozzájárul,
- l) A pályázati adatlapon kötelező mellékletként előírt igazolást a mérlegbeszámoló bírósági letétbe helyezéséről a pályázat benyújtását megelőző évre vonatkozóan kell dokumentálni. Amennyiben ez a pályázat benyújtására meghatározott határidőig nem áll rendelkezésre, a pályázó köteles június 30-ig pótlólag becsatolni, mely a támogatási szerződésben a támogatási összeg folyósítási feltételeként kerül meghatározásra.

**A pályázó kijelenti, hogy az adatlapon leírtak megfelelnek a valóságnak.**

A pályázat kelte: Jánossomorja, 2026. március 05.

P.H.

**JÁNOSOMORJAI FÜGGETLEN  
KÖZÉLETI TÁRSASÁG**  
9241 Jánossomorja Óvári u. 1.  
Adószám: 27566833-1-08  
Bank: 58600290-11118967

  
A pályázó aláírása